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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária 

Aos 09 (nove) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), as 20:00 
(vinte) horas, no Plenário da  Camara  Municipal de Guapirama, realizou-se a Vigésima Oitava 
Sessão Ordinária do ano em curso, na qual estavam presentes o presidente Aguinaldo da 
Costa Rodrigues e todos os demais Edis. 0 presidente desejou boa noite a todos e em nome de 
Deus declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Iniciando os trabalhos colocou em 
votação a ata da sessão anterior sendo aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou a 
leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação em relação à Proposta de Emenda 
01/2023 de autoria dos vereadores Fábio Gabriel dos Santos, Daniel de Souza Borges e 
Roberto Carlos  Sierra  Rosa ao Projeto de Lei n° 010/2023 de autoria do Poder Executivo e em 
relação ao Projeto de Lei Legislativo n° 07/2023 de autoria do vereador Matheus Henrique 
Pereira, sendo que a referida comissão deu parecer favorável à referida proposta de emenda, 
bem como ao referido projeto de lei. Solicitou também, a leitura do parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamentos em relação à Proposta de Emenda 01/2023 de autoria dos vereadores 
Fabio Gabriel dos Santos, Daniel de Souza Borges e Roberto Carlos  Sierra  Rosa ao Projeto de 
Lei n° 010/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo que a referida comissão deu 
parecer favorável ao referido projeto. Entrando na Ordem do Dia o presidente colocou em 
segunda e última votação o Projeto de Lei Legislativo n° 06/2023, de autoria do vereador 
Fernando Cezar de Souza: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar serviços de 
manutenção e reparos em equipamentos e meios auxiliares de locomoção e cadeiras de rodas 
no âmbito do Município de Guapirama, e dá outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. Colocou em votação única a Proposta de Emenda n° 01/2023 de autoria dos 
vereadores Fábio Gabriel dos Santos, Daniel de Souza Borges e Roberto Carlos  Sierra  Rosa 
ao Projeto de Lei n° 010/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal: "Alteram-se os 
incisos I e II do Artigo 37", sendo aprovada por unanimidade. Colocou em primeira votação o 
Projeto de Lei n° 010/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, alterado pela Emenda 
n° 01/2023: "Dispeie sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e 
dá outras providências", sendo aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o 
Projeto de Lei Legislativo n° 07/2023 de autoria do vereador Matheus Henrique Pereira: 
"Declara de utilidade pública a Associação das Três Idades de Guapirama-Pr", sendo 
aprovado por unanimidade. E, colocou em votação única a Indicação n° 25/2023 de autoria do 
vereador Kinidi André Bubna: "Que o Poder Executivo promova o retorno do programa 
esportivo que oferecia aulas de karatê aos menores do município de Guapirama", sendo 
aprovada por unanimidade. Com  o término da Ordem do Dia o presidente deixou a palavra 
livre falando os vereadores Fernando Cezar de Souza, Kinidi André Bubna e Hélcio Chagas 
de Oliveira. Depois o presidente deixou a palavra livre para o Prefeito Municipal Senhor Edui 
Gonçalves que falou de assuntos preestabelecidos e respondeu aos questionamentos de alguns 
vereadores. 0 conteúdo desta sessão esta disponível no Facebook da  Camara  Municipal de 
Guapirama 
(https://www.facebook.com/camaraguapirama.guapiramakideos/816683610239685). Nada 
mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores 
para a Vigésima Nona Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 16 (dezesseis) de outubro em 
hora e local regimental e em nome de Deus declarou encerrado os trabalhos da presente 
sessão. Esta ata foi lavrada por mim, Juliana, Assistente Legislativa, por determinação do 
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Primeiro Secretário Kinidi André Bubna, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim 
assinada e por quem de direito. 

Agumaldo da osta Rodrigues 
Presidente da  Camara  
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